
TUGAS RPP ADAFTIF  LoVi3 FKG IPS NASIONAL 
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah : SMP Negeri 1 Kubu Babussalam 

Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 

Kelas/Semester : VII /1 

Materi : Kondisi Alam Indonesia 

Sub Materi Pokok : Flora dan Fauna 

Alokasi Waktu : 1 x pertemuan ( 2 JP ) 
 
A. Tujuan Pembelajaran  

Dengan mencermati gambar Flora dan Fauna, Peserta didik mampu mengklasifikasikan persebaran 
flora dan fauna di Indonesia dengan tepat.  

B. Model Pembelajaran : Kombinasi (Luring dan Daring)  
C. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahuluan 1. Guru memberi salam dan mengajak berdoa serta mengecek keaktifan 

siswa    secara online melalui aplikasi messenger   
2. Guru memberikan motivasi dalam pembelajaran online dengan   tetap 
menjaga kesehatan pada masa pandemi covid-19 ini  
3. Guru memberitahukan materi yang akan dipelajari yaitu  keadaan   
Flora dan fauna di Indonesia dan cara mengerjakannya  

 
Kegiatan Inti 1. Peserta didik diarahkan untuk membaca memahami perbedaan 

pengertian flora dan fauna dan persebarannya,  

2. Peserta didik mengerjakan pertanyaan pada lembar kerja yang dikirim 

guru melalui messenger 

3. Peserta didik yang melalui daring  mengirimkan jawaban melalui 

mesegger dan diminta untuk membagikan tugas kepada kawan 

sekelasnya yang tidak punya HP dan berdekatan rumahnya.  

4. Peserta didik yang melalui luring mengantar langsung kerumah guru 

mapel atau rumah wali kelas 

5. Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya mengenai materi 

yang belum dipahami  

Penutup Guru dan peserta didik melakukan salam penutup 

D. Penilaian  
Sikap               :     Peserta didik disiplin mengikuti kegiatan pembelajaran online mupun  ofline   dan 

mengerjakan tugas kemudian dikirim ke guru mata pelajaran melalui aplikasi 
masenger   serta penilaian kesopanan berkomunikasi  kepada guru  

Pengetahua         :        Tugas Tertulis 

 
Alat/Media 

Handphone/Laktop 

Alat Tulis  

Aplikasi Mesengger 

Sumber belajar 

-Buku Guru dan Buku Siswa kelas 7 

- Internet 
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Lampiran 1: Lembar Kerja 

 

LEMBAR KERJA SISWA 

Peta Persebaran Flora di Indonesia 

 
Persebaran Flora di Indonesia 

Seperti yang sudah dijelaskan, bahwa flora adalah istilah yang digunakan untuk merujuk pada dunia tumbuhan. Secara khusus, Flora berarti 
semua tanaman yang hidup di satu area pada waktu atau zaman tertentu. 

Jumlah spesies flora/tumbuhan di Indonesia tergolong sangat tinggi di seluruh dunia. Dibandingkan dengan flora di Amerika dan Afrika atau 
daerah beriklim sedang & dingin, jenis jenis flora Indonesia masih lebih tinggi. 

Dari keistimewaan yang dimiliki Indonesia inilah, banyak peneliti datang untuk mempelajari kekayaan Indonesia. Selanjutnya, peneliti 
menjelaskan pembagian flora dan fauna di Indonesia. 

Seperti dalam beberapa survei, persebaran atau pembagian flora di Indonesia dapat dilihat dari sudut pandang wilayah dan iklim atau 
kondisi wilayah (regional). 

 
Persebaran Fauna di Indonesia 

Persebaran Fauna di wilayah Indonesia dikelompokkan menjadi tiga tipe yang berbeda, yaitu fauna bagian barat Indonesia (Asiatis), tengah Indonesia 

(peralihan), dan bagian timur Indonesia (Australis) 
Garis yang memisahkan fauna wilayah Indonesia bagian Barat dan wilayah Indonesia bagian Tengah dinamakan dengan garis Wallace. 

Garis yang memisahkan fauna di wilayah Indonesia bagian Tengah dan bagian wilayah Indonesia Timur dinamakan Garis Weber. 

(https://yuksinau.co.id persebaran flora dan fauna di Indonesia) 

A. Berdsarkan Peta persebaran flora dan fauna diatas, kerjakan tugas dibawah ini: 

1. Klasifikasikan Pulau-pulau yang termasuk kawasan flora Indonesia barat(Indo Malayan) dan flora Indonesia 

Timur( Indo Australian) 

2. Klasifikasikan(kelompokkan) persebaran fauna di Indonesia 

3. Bagaimana menurut pendapat kalian cara mempertahankan flora dan fauna di Indonesia agar tidak punah? 

B. Jawaban dikirim ke messenger (bagi yang punya HP) dan diantar ke rumah guru bagi yang tidak punya hp. 

                                                                                                

Selamat Bekerja, tetap jaga kesehatan. 

 

 

https://yuksinau.co.id/

